

ДЕНЬ ПОБЕДЫ

9 МАЯ

В День 59 годовщины Победы в Великой Отечественной войне в Курортном районе Санкт-Петербурга прошли торжественные митинги и церемонии возложения цветов на братских захоронениях. В официальных мероприятиях приняли участие ветераны Великой Отечественной войны, руководители администрации, депутаты, представители предприятий и организаций района, бизнесмены.

В этот торжественный день на площади у XL-клуба состоялся большой праздник, который XL-холдинг организовал для ветеранов Великой Отечественной войны, блокадников, тружеников тыла, для всех тех, кто перенес тяготы и лишения военных и послевоенных лет. Второй год подряд 9 мая XL-холдинг приглашает на праздник жителей Сестрорецка и всего Курортного района. В этом году поздравить всех, кто на фронте и в тылу ковал победу, пришли руководители и депутаты муниципального совета Сестрорецка, ветеранских организаций, представители духовенства.

— Дорогие наши ветераны! От всей души поздравляем Вас с праздником победы! Ваша победа дала нам возможность жить, работать, учиться, рожать и воспитывать детей, — сказал в своем приветственном слове президент XL-холдинга Игорь Леонидович Коневченко. — Сегодня — Ваш праздник. И низкий Вам всем поклон за то, что вы сделали для нашей страны!

Несколько тысяч человек приняли участие в праздничных гуляниях, которые длились почти шесть часов. Горожане пели, танцевали, ветераны вспоминали самые трудные и самые счастливые годы фронтовой и мирной жизни. А финальным аккордом большого концерта, на котором для ветеранов звучали лучшие песни, посвященные войне и победе, стал праздничный салют.

